
 
Προς: 
Διευθύνσεις και Εκπαιδευτικούς 
Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
  
7 Σεπτεµβρίου 2023 

Θέµα: Πρόσκληση για συµµετοχή καθηγητών Μέσης Εκπαίδευσης στη φετινή 
Μαθητική Ηµερίδα για τα Κινηµατογραφικά Εργαστήρια της Δράσης 
ΣΥΝeΚΠΑΙΔΕΥΣΗ και στα εργαστήρια χρήσης της ψηφιακής τεχνολογίας για την 
παραγωγή διαδραστικού εκπαιδευτικού οπτικοακουστικού υλικού µε πολιτιστικό 
περιεχόµενο.   

α] Μαθητική Ηµερίδα 

Η Μαθητική Ηµερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και µαθητές Μέσης 
Εκπαίδευσης που ενδιαφέρονται να συµµετάσχουν στον επόµενο κύκλο µαθητικών 
εργαστηρίων παραγωγής ντοκιµαντέρ  (Εκπαιδευτική Δράση ΣΥΝeΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) που 
διοργανώνει ο Οργανισµός A.E.I. AUDIOVISUAL FORUM σε συνεργασία µε το Δίκτυο 
Εταιρικών Σχολείων UNESCO από το 2018 και µε την στήριξη του Υφυπουργείου 
Πολιτισµού.  

Κατά τη διάρκεια της ηµερίδας θα προβληθούν δύο βραβευµένα ντοκιµαντέρ που 
δηµιουργήθηκαν στον πλαίσιο των εκπαιδευτικών εργαστηρίων του 2022, στην 
παρουσία των συντελεστών τους, και ακολούθως οι εκπαιδευτικοί θα ενηµερωθούν 
αναλυτικά για τη διαδικασία συµµετοχής στα εργαστήρια παραγωγής ντοκιµαντέρ 
για το φετινό κύκλο που θα αρχίσει µέσα στο σχολικό έτος 2023-2024.  

Σηµειώνεται ότι οι ταινίες που δηµιουργούνται στα πλαίσια των κινηµατογραφικών 
εργαστηρίων διαγωνίζονται για τρία βραβεία ύψους 1000 Ευρώ που αθλοθετεί η 
Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου και το Ειδικό Βραβείο 400 Ευρώ της Κυπριακής 
Εθνικής Επιτροπής UNESCO.  

Ηµεροµηνία εκδήλωσης: Παρασκευή 22 Σεπτεµβρίου 2023 

Χώρος εκδήλωσης: Πολιτιστικό Ίδρυµα Τράπεζας Κύπρου στη Φανερωµένη, στο 
κέντρο της πόλης της Λευκωσίας 

Διάρκεια: από τις 9:30 µέχρι τις 13:00 

Δικαίωµα συµµετοχής ανά σχολείο: Μέχρι δύο εκπαιδευτικοί και τέσσερεις 
ενδιαφερόµενοι µαθητές. 

β] Εργαστήρια χρήσης της ψηφιακής τεχνολογίας για την παραγωγή 
διαδραστικού εκπαιδευτικού οπτικοακουστικού υλικού µε πολιτιστικό 
περιεχόµενο. 

Τα Εργαστήρια απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς και µαθητές Μέσης Εκπαίδευσης 
που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν δεξιότητες στην χρήση της ψηφιακής 
τεχνολογίας για την παραγωγή διαδραστικού εκπαιδευτικού οπτικοακουστικού 
υλικού µε πολιτιστικό περιεχόµενο.  

Μέσα από τα εργαστήρια οι συµµετέχοντες θα αποκτήσουν δεξιότητες για την 
αξιοποίηση των ψηφιακών οπτικοακουστικών Μέσων και την εφαρµογή καινοτόµων 
και δηµιουργικών στοιχείων που θα εµπλουτίσουν τη διδασκαλία και τη µάθηση. 
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Οι µαθητές συνεργάζονται µε ενθουσιασµό σε αυθεντικά περιβάλλοντα µάθησης, µε 
τα οποία έρχονται καθηµερινά σε επαφή, ωφελούνται από την οµαδική εργασία, τη 
δηµιουργικότητα και την κοινωνική αλληλεπίδραση. 

Εισηγήτριες των εργαστηρίων είναι η Δρ Σοφία Θ. Παπαδηµητρίου, Προϊσταµένη 
Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων, Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευµάτων, Καθηγήτρια – Σύµβουλος ΕΑΠ της Ελλάδας και η Μαρία 
Ηλιοπούλου, απόφοιτος του Παιδαγωγικού Τµήµατος ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης της 
Θεσσαλονίκης, µε Μεταπτυχιακές Σπουδές πάνω στις Ψηφιακές Εφαρµογές στην 
Εκπαίδευση των STEM, στο Παιδαγωγικό Τµήµα ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης.  

Τα εργαστήρια διοργανώνονται στα πλαίσια του Εκπαιδευτικού Τµήµατος του 
Διεθνούς Φεστιβάλ Αρχαιολογικού, Εθνογραφικού και Ιστορικού Ντοκιµαντέρ 
Κύπρου που θα διεξαχθεί από τις 22 µέχρι και τις 24 Σεπτεµβρίου στο χώρο του 
Πολιτιστικού Ιδρύµατος Τράπεζας Κύπρου. 

Ηµεροµηνία εκδήλωσης: Σάββατο και Κυριακή,  22 και 23 Σεπτεµβρίου 2023 

Χώρος εκδήλωσης: Πολιτιστικό Ίδρυµα Τράπεζας Κύπρου στη Φανερωµένη, στο 
κέντρο της πόλης της Λευκωσίας 

Διάρκεια: από τις 10:00  µέχρι τις 13:30 

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής στην Μαθητική Ηµερίδα ή/
και για τα βιωµατικά εργαστήρια χρήσης της ψηφιακής τεχνολογίας για την 
παραγωγή διαδραστικού εκπαιδευτικού οπτικοακουστικού υλικού µε πολιτιστικό 
περιεχόµενο επικοινωνήστε µε τον συντονιστή Συντονιστή του Φεστιβάλ ΑΕΙ και των 
εκπαιδευτικών εργαστηρίων κον Σταύρο Παπαγεωργίου µέσω ηλεκτρονικού 
µηνύµατος στο aei.filmfestival@cytanet.com.cy ή στο κινητό: 99694407   
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